

Tisztelt Gyógyszerésznő!
Tisztelt Gyógyszerész Úr!

Örömmel tájékoztatjuk, hogy a Magyar Országgyűlés által 2008. december 15-én elfogadott és a Magyar Közlöny 2008. évi 187. számában „Az egyes egészségügyi tárgyú törvények módosításáról” elnevezéssel, 2008. évi CVI. számon kihirdetett törvény szerint mindazok, akik magyar felsőoktatási intézményben gyógyszerészi oklevelet szereztek, 2009. január 1-től az orvosokhoz, fogorvosokhoz, állatorvosokhoz és jogászokhoz hasonlóan jogosultak az egyetemi végzettséget igazoló doktori cím használatára. A doktori cím rövidített jelölése „dr. pharm.”. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium állásfoglalása értelmében a döntés hatálya kiterjed azokra is, akik

- olyan egyetemen szereztek gyógyszerészi diplomát, amely a diploma kiállításakor a magyar állam fennhatósága alatt működött, azonban időközben – az államhatár módosítása miatt – más állam felsőoktatási intézményévé vált, továbbá azokra, akik
- más országban megszerzett gyógyszerészi diplomájukat Magyarországon honosították.

A hivatalos személyi okiratokban a névváltozás átvezetését az okmányirodák – az érintett személy kérelmére – a jogosultság igazolását követően a törvényi rendelkezésre való tekintettel elvégzik.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium jóváhagyásával, a Semmelweis Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Debreceni Tudományegyetem és a Pécsi Tudományegyetem ebből az alkalomból – az érintett gyógyszerész kérelmére – korábban végzett gyógyszerészeinek díszoklevelet állít ki. A diplomát kiállító egyetem gyógyszerésztudományi kara dékánjának címzett kérelemben kérjük feltüntetni

- a gyógyszerész nevét (leánykori nevét, illetve névváltozás esetén a végzéskor használt nevét),
- diplomájának fénymásolatát, keltét és számát,
- lakcímét (levelezési címét) és telefonszámát.

A díszoklevél kiállításának technikai költségét a kiállító egyetem határozza meg, mely összeget a kérelmező a díszoklevél átvételekor egyenlíti ki.

Azok, akik diplomájukat az időközben más ország fennhatósága alá került felsőoktatási intézményben szereztek, kérelmüket a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kar dékánjához adják be, akik pedig diplomájuk honosításával szereztek jogot a foglalkozási doktori cím használatára, kérelmüket a honosító intézmény vezetőjéhez nyújthatják be.

A foglalkozási doktori cím adományozása a gyógyszerészi hivatás társadalmi presztízsét növelő jelentős eredmény, melyért évtizedek óta sokan sokat tettek. Erre való tekintettel az egyetemek és a szakmai, érdekvédelmi szervezetek ezt az eseményt rangjához méltó módon szeretnék megünnepelni.

Ezért a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Kara, a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Kara, a Debreceni Tudományegyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum Gyógyszerésztudományi Kara és a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Kar Gyógyszerésztudományi Szak, a Magyar Gyógyszerészi Kamarával, a Magyar Gyógyszerésztudományi Társasággal, a Magángyógyszerészek Országos Szövetségével, a Magyar Gyógyszerész Egyesülettel és a Magyar Gyógyszertár-tulajdonos Gyógyszerészek Szövetségével közös szervezésben

2009. április 19-én
a Magyar Országgyűlés Felsőházi termében
összevont rendkívüli kari tanácsülést tart,

melyen reprezentatív körülmények között kerülhet sor az első díszoklevelek ünnepélyes átadására.

A négy egyetem összevont rendkívüli kari tanácsülésén díszoklevelüket átvevő gyógyszerészeket – a terem befogadó képességének figyelembe vételével – az egyetemek választják ki és erről az érintett gyógyszerészeket tájékoztatják.

Doktori címének elnyeréséhez ezúton is gratulálunk. Szakmai pályafutása során és a civil életben a továbbiakban is sok sikert és jó egészséget kívánunk.

Budapest, 2009. március 11.

Prof. Dr. Klebovich Imre
dékán
SOTE GYTK, MGYT elnöke

Prof. Dr. Fülöp Ferenc
dékán
SZTE GYTK

Prof. Dr. Tósaki Árpád
dékán
DE OEC GYTK

Dr. Perjési Pál
szakvezető
PTE ÁOK - GYTSZ

Dr. Horváth Tamás
elnök
Magyar Gyógyszerészi Kamara

Dr. Mikola Bálint
elnök
Magángyógyszerészek Országos Szövetsége

Dr. Bölcs Judit
elnök
Magyar Gyógyszerész Egyesület

Hávelné Szatmári Katalin
elnök
Magyar Gyógyszertár-tulajdonos
Gyógyszerészek Szövetsége